

乱刻乱画摇椅 爬上雕塑照相

东湖公共设施被破坏惹人烦



晚报讯(记者 刘一单 摄影报道)近日,记者对市区的一些景点进行了走访调查,发现公物上被刻字现象频现,不仅有“到此一游”等字样,还有情侣们的情话告白。

5月11日,在东湖公园散步的市民很多。记者发现,东湖公园跑道旁边的一些摇椅上,新增很多刻上去的爱情宣言,还被“有心人”特地涂上了颜色,整个摇椅架子以及横梁都被涂刻得乱七八糟。

记者沿着东湖走了一段,发现摇椅或多或少都被游客刻上了字,鲜有干干净净的摇椅。摇椅上刻上去的字有新有旧,旧的大部分是“到此一游”,而比较新的刻痕则是“LOVE”、“XXX,我爱你”或者直接刻个心型,一些游客甚至直接将QQ号、手机号刻在了摇椅架子上。除了摇椅的架子,更让人无法理解的是,摇椅上方的横梁也被人刻上了许多字。

针对摇椅上乱刻乱画的现象,记者随即采访了东湖散步游玩的市民。听说是记者来了解这里摇椅被乱刻乱画的情况,一位上了年纪的女士热情地拉着记者走向另外一处摇椅。这个摇椅上,乱刻乱画的现象比记者发现的那些要严重得多。刻字多不说,字迹也比较深,远远望去就能清楚的辨认出摇椅架子上以及横梁上的字。这位女士说:“日晒雨淋和游客落坐都会对摇椅产生磨损,再加上一些游客极不爱护,才导致这些座椅被损坏。有次我带着小孙女来这儿玩摇椅,结果一不小心就被一个木刺扎到手心了。平整的木架是不可能没有木刺的,就是因为那些人用小刀刻的。”

对于乱刻乱画,市民杨先生更是气愤:“东湖是市中区的城市名片,是大家游玩的乐园,坚决不允许任何人损坏公共设施。东湖公园管理部门应该加大监管力度,对于这种不讲文明的人,就不能轻饶,逮

着一回就罚100元,看下次谁还敢在公共设施上乱刻乱画。”

随后,记者采访了东湖公园的工作人员,据工作人员表示,他们也曾想了多种治理办法,也派了专人巡查,加大检查力度,但问题始终难以根治。

“游客刻字乱画现象哪个地方都存在,我们也很头疼。有些被乱刻乱画的公共设施能够修复,有些则无法修复。有时,我们前脚修复,后脚又被游人破坏。我天天在这蹲点,专盯那些搞破坏的人,不光是乱刻乱画,就是南边的雕塑,也有人爬上去在上面照相。有时即便是抓住了现行,也只能是口头教育,无法彻底杜绝。”

公园给我们的生活增添了一抹亮色,也增加了老百姓的幸福感,坚决不允许任何人损坏里面的公共设施。乱刻乱画行为是个人素质低与道德缺失的一种表现,抓住了就应该让其为被损坏的设施“买单”。

快递遭人冒领
视频帮找回失物

晚报讯(记者 马高超)近日,市民崔女士碰上了一件十分不开心的事情,她于5月4日网购的手提包被人冒领,价值数百元的皮包差点丢失。

据崔女士讲,她5月4日在一朋友的网店购得了一款手提包,随后,朋友便用快递从广州发往枣庄。因为平时经常网购,崔女士对快递到达的时间都还比较清楚,到了5月7日晚上,仍然没接到快递员打来的电话,有些心急的崔女士这才打开电脑,查询快件的物流信息,谁知这一查,崔女士发现快件已经于5月6日被他人签收了。

了解该情况后,崔女士和对象第二天便给快递公司打电话,询问为何自己的快递会被别人领走。待快递公司查询完情况后,告知崔女士说由于快递公司工作人员打错了电话,才导致快件被他人冒领。在快递公司内的存单上,崔女士看到了那张他人签字的收货单,上面清清楚楚地写着自己的名字,十分明显。随后,快递公司的工作人员表示,好在冒领人是来快递公司取的件,公司内的监控都有视频录像。通过快递员随后的查询,也很快了解到冒领快件人的电话号码。

随后,通过数天的协调,崔女士终于在5月10日拿回了自己的包包,但早已拆封。虽然东西失而复得,但崔女士还是对快递公司的粗心大意所造成的后果表示不满。

道路绿化带
竟种小油菜

晚报讯(记者 李帅)近日,家住峰城区的褚先生向记者反映称,现在市民太有才了,在道路两侧的绿化带里种菜,如果不仔细看根本发现不了。“在峰城区立交桥北侧,1路车公交站台南面的绿化带里,种了很多小油菜,和绿化带里的其他植物混在一起,如果不仔细看,真的看不出来。”褚先生说。

记者找到了褚先生所说的地方,进入绿化带里寻找发现,的确如褚先生说的那样,绿化带里种了不少的小油菜,仔细观察,还会发现拔菜留下的痕迹。“前段时间,小油菜比现在多,那时候密密麻麻的,一大片都是。肯定是人为种植,不然怎么会长出小油菜呢。最近几天,小油菜少了,看样子是有人开始采摘了。采摘后,露出了大片的土地,从远处看,光秃秃得很难看。”经常在此坐车的一位市民说。

“侵占公共绿地种植蔬菜真不应该,以前只是听说过和见过在小区里的绿化带里开辟菜园子种菜的,可从来没听说,在路边的绿化带里种植蔬菜的。希望在此种菜的市民能够尽快把蔬菜采摘完,之后就不要再在此种植蔬菜了,破坏绿化带是件不文明的事情。”另外一个市民建议道。

890余场次电影
让市民过了瘾

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 徐子祺)近日,薛城区全区9支电影放映队已巡回放映故事片和科教片890余场次。

据了解,薛城区电影公司积极与省、市新农村数字电影院线对接,选择《焦裕禄》、《生死牛玉儒》、《第一书记》、《幸福的小杨屯》、《天天我都在》、《吴仁宝》等优秀影片在全区农村、社区巡回放映。对群众提出的多增加戏曲、儿童等体裁电影的要求,合理调配了廉政体裁的豫剧电影《憨憨公子扳倒爹》、喜剧电影《大话天仙》等影片放映,让群众看到想看的电影,提升群众观影的教育性和趣味性。另外在放映故事片前,电影公司专门根据季节和气候特点,有针对性地选择放映科教宣传片,如《农村生活环境治理》、《环境友好型肥料》、《农村食品安全》、《低盐饮食保健康》等内容,在为群众送去科技知识的同时,也增强了他们科技致富的本领。



指示牌上挂凉垫

5月13日上午,记者在途经市中区东外环时,发现路边的一个道路指示牌上面挂着几个汽车座椅凉垫,旁边便是一家出售汽车配件的修车店,不少经过此处的行人纷纷“称赞”店主会做生意,就是太影响城市形象了。

(记者 寇光 摄)

超载上路

5月12日,在市中区文化东路,记者看到一辆三轮车满载着货物行驶在机动车道上飞快地行驶。行驶中车上载着的货物还不时掉落,存在一定的安全隐患。

(记者 孙羽 刘一单 摄)



6岁孩子鼻子以下被烫伤

“花嘴”男孩想整容去上学

晚报讯(记者 邵士营 实习生 孙雯)一个6岁的孩子,由于嘴部被烫伤,自小受人讥笑而非常自卑,以至于到了入学的年龄,怎么也不愿去上学。可要想恢复容貌,需要高达10万元的整容费用,对这个悲惨的家庭来说,无疑是个天文数字。

山亭区冯卯镇嶗山办事处陈山村,有一个6岁男孩叫李相君,在他刚学会走路的时候,不慎被烫伤,鼻子以下的部分几乎都被烫透了,成了“花嘴”,当医院告知其植皮手术需要10万块钱的时

候,李相君的全家人都傻了,哭成一团。孩子的爷爷说,“忍着吧,这是孩子的命啊。”

小君家庭贫困,他的爷爷为了给他爸爸娶上媳妇省吃俭用,四处借钱盖房子。直到他妈妈生下他,家里的债务也没有还清。

2011年,厄运降临到这个不幸的家庭。李相君的爷爷和奶奶同时被查出患有癌症。李相君的爸爸是个农民,只会干一些简单的农活,由于家中有老有小,他连出门打工都去不了,而且家里的地几乎也没什么收成。

2014年春节前,小君的爷爷一一退掉了村里好心人给捐助的钱。他说:“我们一家已经欠大家的太多了,建房的钱到现在都没有还上,不能再麻烦大家了……”他默默地忍受着病魔的折磨,没有做任何治疗,因为他知道无论如何也不能再拖累这个家了。终于,在去年腊月二十八这天,带着对这个家庭的不舍,带着对小君的牵挂,永远地离开了人世。临终前,他牵着小君的手说,“投生在这个家庭,孩子你的命不好啊,我们欠你的,下辈

子再还你……”

目前,小君的奶奶肺癌日益加重,却无钱治疗;小君80多岁的老爷爷失去儿子后也病倒了。小君的爸爸被眼前的灾难打击的整夜失眠,常常对着小君发呆。

李相君现在6岁了,已经到了该入学的年龄,他非常渴望上学,经常看着背书包的邻家孩子发呆,但是脸上的烫伤却经常受到小朋友们的讥笑、讽刺,使得这个懂事的孩子不愿意去学校,也不愿意跟别的小朋友玩耍。